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Любешів 2024 



Звіт директора ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ» А. Хомича про діяльність 

коледжу та перспективи її покращення 

              

ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ»  у 2023, 2024 роках здійснював свою 

діяльність відповідно до Конституції України, законів України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про 

професійно-технічну освіту», інших Законів, актів Президента України, актів 

Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, розпоряджень 

голови Волинської обласної державної адміністрації, наказів Управління освіти і 

науки, відповідних Положень, Плану роботи Коледжу та планів роботи його 

структурних підрозділів. 

Відповідно до Стратегії розвитку ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ»  
головною місією коледжу є: формування високоосвіченого і національно 

свідомого покоління громадян України шляхом забезпечення умов для 

самореалізації здобувачів освіти і співробітників у процесі їх спільної освітньої, 

наукової та інноваційної діяльності, якісної підготовки висококваліфікованих 

фахівців – лідерів у сфері транспорту, архітектури та будівництва, аграрних наук 

та продовольства, харчових технологій, механічної інженерії, управління та 

адміністрування та сфери обслуговування. 

І. Загальна характеристика 

           Коледж здійснює підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня 

«кваліфікований робітник», освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший 

бакалавр» та  згідно державним і  регіональним замовленням та договірними 

зобов’язаннями для підприємств і організацій всіх форм власності народного 

господарства. 

Коледж є структурним підрозділом ЛНТУ, має окремі права, рахунки в установах 

банку, печатку і штампи, веде самостійний баланс, діє на підставі чинного 

законодавства України, зокрема Законів України. 

 Коледж внесений у відомості щодо здійснення освітньої діяльності у сфері 

фахової передвищої освіти та професійно-технічної освіти з правом надавати 

освітні послуги із шести спеціальностей (семи ОПП) з ліцензованим  обсягом 

прийому 200 осіб на денному відділенні, а також з 9 професій з ліцензійним 

обсягом 190 осіб. 

 Професії: 

- Маляр. Муляр. Штукатур;   

- Тракторист-машиніст с/г виробництва категорій: «А1», «А2», «В1», слюсар 

з ремонту с/г мишин та устаткування, водій автотранспортних засобів 

категорії «В», «С»; 

- Тракторист-машиніст с/г виробництва категорій: «А1», водій 

автотранспортних засобів категорії «С»; 

- Тракторист-машиніст с/г виробництва категорій: «А1», 

- Кухар. Кондитер; 

- Кухар; 

- Штукатур. Маляр. 

 



Спеціальності: 

071 Облік і оподаткування; 

192 Будівництво і цивільна інженерія; 

133 Галузеве машинобудування; 

274 Автомобільний транспорт; 

241 Готельно-ресторанна справа; 

208 Агроінженерія.  

Результати вступних кампаній за останні роки свідчать про стабільність 

конкурсу на бюджетні місця 

          Таблиця 1 

 

Назва показника 

ФОП ПТО 

2023 

(осіб) 

2024 

(осіб) 

2023 

(осіб) 

2024 

(осіб) 

Зараховано (всього осіб) 144 222 157 156 

За державним замовлення замовленням 

 

90 90 134 124 

За кошти фізичних та юридичних осіб(всього 

осіб)  

54 132 23 32 

Вступна кампанія 2023 та у 2024 роках проводилася відповідно до Порядку 

прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році та у 2024 

році (Накази Міністерства освіти і науки України) та Правил прийому на 

навчання до Коледжу. Також у визначені Порядком прийому терміни в ЄДЕБО 

були створені всі бюджетні, не бюджетні та додаткового набору конкурсні 

пропозиції на вступ. На сайті коледжу створено розділ «Вступнику» де 

оприлюднено програми вступних іспитів та співбесід, вимоги до мотиваційного 

листа та вся поточна інформація вступної кампанії. Основною формою 

професійної орієнтації є інформація, яка містить комплекс методів і заходів, 

спрямованих на забезпечення допомоги особистості зорієнтуватися у виборі виду 

майбутньої діяльності, свідомому професійному самовизначенні. Для проведення 

професійної орієнтації педагогічні працівники коледжу підтримують тісний 

зв’язок зі школами, де проводять роз’яснення, консультації при зустрічах з 

учнями випускних класів. Приймальна комісія коледжу працює в умовах 

демократичності, гласності та прозорості. На весь час роботи Приймальної комісії 

працює телефон «Гаряча лінія» з питань вступу до освітнього закладу. Вся 

інформація про хід прийому документів подається на сайті коледжу, який 

постійно оновлюється. Приймальна комісія проводить консультації з питань 

вибору спеціальності, професії, ОПП, які б найбільш відповідали здібностям, 

нахилам і підготовці вступника. 

Випуск 2023, 2024 років 

Таблиця 2 

 

Назва показника 

ФОП ПТО 

2023 

(осіб) 

2024 

(осіб) 

2023 

(осіб) 

2024 

(осіб) 

Випущено (всього осіб) 65 63 147 121 

За державним замовленням 65 56 127 119 

 



Контингент здобувачів освіти 2023, 2024 років (станом на 1 жовтня) 

Таблиця 3 

 

Назва показника 

ФОП ПТО 

2023 

(осіб) 

2024 

(осіб) 

2023 

(осіб) 

2024 

(осіб) 

Контингент (всього осіб) 352 440 316 307 

За державним замовленням 269 258 294 276 

За кошти фізичних та юридичних осіб 83 182 22 31 

 

      Кадровий склад коледжу 

Роботу ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ» забезпечує колектив з штатом 

117 осіб.  

Керівний склад – 8 осіб;  

Викладачі – 40 осіб;  

Майстри виробничого навчання – 22 особи;  

Навчально-допоміжний та адміністративно-господарський персонал – 47 

осіб.  

Матеріально-технічна база коледжу 

 Матеріально-технічну базу коледжу складають: корпуси загальною площею 

понад 13 тис. квадратних метрів, 37 навчальні кабінети і лабораторії, чотири 

майстерні, спортивний і тренажерний зали, гуртожиток,  бібліотека з читальною 

залою, медичний пункт, актова зала. 

 В навчально-виховному процесі коледж користується обладнаними 

лабораторіями та кабінетами. 63% кабінетів та лабораторій обладнані 

комп’ютерною технікою. Всі навчальні корпуси і гуртожиток обладнані 

кабельним  Wi-Fi Інтернетом. 

       На балансі навчального закладу знаходиться гуртожиток на 240 осіб. 

Забезпеченість студентів та учнів гуртожитком складає 100%. 

 Бібліотека має примішення для розташування книжкового фонду і читальну 

залу на 25 посадкових місця. 

 Книжковий фонд складає 29108 одиниць  навчальної і  художньої 

літератури. Коледж отримує підписні, періодичні видання. Також в бібліотеці 

знаходяться методичні розробки на електронних носіях для самостійної роботи 

студентів. В бібліотеці є комп’ютер  з підключенням до Internet для самостійної 

роботи бібліотекаря та здобувачів освіти. 

     Завершуються роботи з відбудови навчального корпусу, закуплено нове 

обладнання (столи, стільці, дошки, телевізор). На  перше вересня 2025 року 

плануємо розпочати освітній процес у відновленому корпусі. 

ІІ. Організація освітнього процесу, методична, наукова, проєктна 

діяльність 

Освітній процес у коледжі є системою організаційних, навчально-

методичних та педагогічних заходів, які спрямовані на передачу, засвоєння, 

примноження і використання знань, умінь та інших компетентностей у здобувачів 

освіти з метою реалізації змісту освіти за освітньо-професійними програмами 

підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший 

бакалавр», освітнього рівня «кваліфікований робітник» відповідно до Стандартів 



освіти. За ці роки значна увага була спрямована на створення оптимальних умов 

для реалізації освітніх реформ, на розвиток навичок самоосвіти педагогічних 

працівників, на підготовку фахівців здатних вирішувати типові спеціалізовані 

задачі, методиці використання змішаних/дистанційних технологій навчання, 

нових моделей управління освітнім процесом, особистісно-орієнтованому 

навчанню, інформаційно-комунікативному забезпеченню освітнього процесу. 

У 2023-2024, 2024-2025 навчальних роках освітній процес проходить в 

очному форматі. Для організації дистанційного навчання використовується  

платформа Moodle (мудл), яка є системою управління навчанням і  віртуальним 

навчальним середовищем. 

 Пріоритетом у діяльності коледжу є створення безпечних умов навчання та 

праці для всіх учасників освітнього процесу, забезпечення якості освіти, допомога 

ЗСУ – перерахування коштів, співпраця з волонтерами, підтримка студентів, які 

знаходяться в лавах ЗСУ або батьки яких знаходяться на фронті.  

Усі структурні підрозділи коледжу - відділення, циклові методичні комісії, 

навчальна частина, методичний кабінет, бібліотека, медпункт, господарська 

частина працювали за затвердженими планами роботи.  

Відповідно до затверджених планів роботи працювали дорадчі органи – 

педагогічна рада, адміністративна рада, приймальна комісія, методична рада, 

група забезпечення якості освіти. Упродовж року в єдину державну електронну 

базу з питань освіти, систематично вносилася оновлена інформація щодо 

функціонування коледжу. Проведено відповідну роботу з охорони праці і безпеки 

життєдіяльності. Основним напрямком у діяльності педагогічного колективу 

коледжу є розробка і залучення у освітній процес нових інноваційних 

педагогічних технологій, в тому числі технологій дистанційного навчання. В той 

же час викладачі коледжу постійно поширюють власний педагогічний досвід, 

творчі досягнення як в рамках роботи в коледжі, так і шляхом виходу на широкі 

інформаційні простори. А саме:  

- участь в організації та проведенні обласних методичних об’єднань; 

- розробка навчальних програм з освітніх компонентів;  

- участь у наукових семінарах, Всеукраїнських та Міжнародних 

конференціях, форумах; 

- участь у Всеукраїнських, регіональних виставках, конкурсах. 

 На виконання вимог чинного законодавства в галузі освіти в коледжі 

розроблено та активно реалізуються Положення про організацію освітнього 

процесу, Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти, 

Полодення про  академічну доброчесность, Положення про індивідуальний 

навчальний план здобувача освіти, Положення про вибіркові навчальні 

дисципліни, Положення про екзаменаційні комісії та інші. 

Якісні показники успішності 

Показники успішності 2022-2023 н. р., серед студентів коледжу абсолютна 

успішність становить 98,62%, якісна успішність студентів знаходиться у межах 

норми - 61,47%.  

У 2024 році державну атестацію пройшли 63 студенти та 121 учень, з них 5 

студентів (7 %) та 8 (6%) учнів отримали дипломи з відзнакою.  

Практична підготовка здобувачів освіти 



Однією з важливих складових системи управління якістю підготовки 

фахових молодших бакалаврів кваліфікованих робітників  у закладі освіти є 

практична підготовка у здобувачів освіти. У коледжі реалізовано стратегію 

наскрізної практичної підготовки студентів із використанням різних видів 

аудиторних занять та самостійної роботи здобувачів освіти, яка має необхідне 

організаційно-методичне, матеріально-технічне та кадрове забезпечення. 

Виконання практичних і лабораторних робіт забезпечене необхідним 

обладнанням, лабораторними приміщеннями, комп’ютерною технікою та 

інструктивно-методичними матеріалами. 

Невід’ємною складовою освітнього процесу у коледжі є практичне навчання, 

що проводиться з метою поглиблення та закріплення теоретичних знань, 

формування умінь і набуття навичок самостійного виконання професійних 

завдань відповідно до спеціальності. Навчальна практика, в основному, 

проводиться в навчальних кабінетах та лабораторіях коледжу, майстернях, які 

належно оснащені. Виробнича (технологічна), переддипломна практика та окремі 

види навчальної практики проводяться на діючих підприємствах, в організаціях і 

установах - базах практики, з якими укладаються відповідні договори. 

Результати практичного навчання 

Код  Назва спеціальності Успішність, 

% 

Якість, % 

(здобувачі, що 

отримали 

«відмінно, 

«добре») 

071 Облік і оподаткування 100 50 

192 Будівництво та ЦІ 100 67 

208 Агроінженерія 100 62 

133 Галузеве машинобудування 100 66 

274 Автомобільний транспорт 100 60 

      До робіт з ремонту аудиторій, лабораторій, приміщень гуртожитку 

залучаються здобувачів освіти будівельних професій та спеціальностей під час 

виробничого навчання та практичної підготовки. На сьогоднішній день здобувачі 

освіти залучені до ремонтних робіт у навчальному корпусі. 

Проведення ДКР 

      Директорські контрольні роботи (ДКР) є формою поточного контролю. Дані 

роботи виконуються у навчальний час і є обов'язковою формою міжсесійного 

контролю навчальної (у т.ч. самостійної) роботи здобувача освіти. Директорські 

контрольні роботи проводяться планово 2 рази на рік. За потреби ДКР можуть 

проводитись позапланово. Пакет завдань для директорських контрольних робіт є 

складовою комплексу засобів контролю від ЦМК, що використовуються у 

процедурах самоаналізу та у заходах моніторингу якості освітнього процесу.    

Директорські контрольні роботи проводилися по завершенні навчальних 

семестрів. Результати ДКР підсумовані наказами  директора. 

 Результати директорських контрольних робіт, типові помилки і способи їх 

усунення обговорені на засіданнях циклових методичних комісій. 

 

Акредитація та ліцензування 



У 2023-2024 навчальному році успішно проведено акредитацію ОПП 

«Готельно-ресторанна справа», «Автомобільний транспорт», «Галузеве 

машинобудування».  

За підсумками звітів експертних комісій розроблено та схвалено 

педагогічною радою заходи щодо врахування зауважень та пропозицій з 

покращення ОПП. У     червні 2024 року, ДСЯО проведено постакредитаційний 

моніторинг ОПП «Опорядження будівель і споруд  та будівельний дизайн», 

спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія. 

Також, у 2023-2024 навчальному році ліцензовано перепідготовку здобувачів 

освіти за професію «Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

(лісогосподарського) виробництва» з ліцензійним обсягом 30 осіб. 

Забезпечення якості освіти 

Коледж активно розбудовує внутрішню систему якості освіти. Формування 

внутрішньої системи передбачає:  

1) визначення компонентів внутрішньої системи та забезпечення їх 

функціонування; 

 2) самооцінювання освітніх і управлінських процесів у коледжі. 

Забезпечення якості – завдання для всіх структурних підрозділів коледжу, 

отже – всі розділяють відповідальність в рамках своїх повноважень. 

Відповідно до Плану роботи відділу з якості освіти та для забезпечення 

виконання критерій самооцінювання   били розроблені Положення: 

 - Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти у 

Відокремленому структурному підрозділі «Любешівський технічний фаховий 

коледж Луцького національного технічного університету»; 

 - Положення про академічну доброчесність у ВСП «Любешівський ТФК 

ЛНТУ», 

- Положення про комісію з етики та академічної доброчесності у 

Відокремленому структурному підрозділі «Любешівський технічний фаховий 

коледж Луцького національного технічного університету»; 

- Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти у 

ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ», 

- Положення про студентоцентризм у системі забезпечення якості освіти 

Відокремленого структурного підрозділу «Любешівський технічний фаховий 

коледж Луцького національного технічного університету»; 

- Положення про індивідуальний план роботи викладача Відокремленого 

структурного підрозділу «Любешівський технічний фаховий коледж Луцького 

національного технічного університету»; 

- Положення про організацію освітнього процесу за дуальною формою 

навчання у Відокремленому структурному підрозділі «Любешівський технічний 

фаховий коледж Луцького національного технічного університету». 

- Положення про формування освітньої траєкторії у Відокремленому 

структурному підрозділі «Любешівський технічний фаховий коледж Луцького 

національного технічного університету»; 



- Пoлoжeння про розгляд звернень та скарг здобувачів освіти у 

Відокремленому структурному підрозділі «Любешівський технічний фаховий 

коледж Луцького національного технічного університету»; 

- Пoлoжeння про вебсайт Відокремленого структурного підрозділу 

«Любешівський технічний фаховий коледж Луцького національного 

технічного університету». 

Щорічно проводиться моніторинг та переогляд ОПП, враховуються 

результати опитувань, проводяться тижні академічної доброчесності, зустрічі 

стейкхолдерів, роботодавців, проводяться зустрічі та роз’яснювальна робота 

Комісії з етики академічної доброчесності. Постійно проводяться заходи 

популяризації академічної доброчесності та запобігання плагіату в коледжі: 

«Академічна доброчесність та принципи її дотримання»,  «Інструменти 

забезпечення академічної доброчесності», «Академічна доброчесність: бути 

чесним в навчанні», «Академічна доброчесність та основи академічного письма». 

Під час заходів заступник директора з НР, завідувач методичним кабінетом 

розповідають здобувачам освіти про основні положення академічної 

доброчесності, а також зосереджують увагу на платформі перевірки 

оригінальності робіт StrikePlagiarism.com, надавши відповідні рекомендації. 

Відповідно до плану роботи коледжу 2024-2025 н.р. та з метою проведення 

моніторингу рівня навчальних досягнень здобувачів освіти з базових предметів 

загальноосвітньої підготовки, створення умов для його підвищення проводилося 

вхідне діагностування навчальних досягнень учнів  та студентів І курсу з 

предметів загальноосвітньої підготовки у групах 11-ОО-Ф, 12-БЦІ-Ф, 13-А-Ф,  14-

ГМ-Ф, 11, 14, 16. 

У 2023, 2024 роках робота проведена групою з якості освіти та ВЦМК щодо 

укладання меморандумів та угод про співпрацю. Укладено угоди з Центром СТР 

«ЕНЕРГІЯ-І», підприємцем Шукалович К.М., ФОП Чернюк О., ПМП «САТАР», 

ВСП «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж», «Вище 

професійне училище» м. Рівне, ВСП «Костопільським фаховим коледжем 

НУВГП» та ін.  

Стейкхолдерами, роботодавцями, випускниками коледжу  проведені гостьові 

лекції для здобувачів освіти спеціальностей 192 Будівництво та цивільна 

інженерія, 274 Автомобільний транспорт, 241 Готельно-ресторанна справа, 133 

Галузеве машинобудування. 

Постійно відбувається оприлюднення інформації про результати діяльності 

групи з якості освітньої діяльності на офіційному сайті коледжу в розділі «Якість 

освіти». 

Методична робота 

Організацію навчально-методичної роботи у ВСП «Любешівський ТФК 

ЛНТУ» забезпечено у відповідності до Закону України «Про освіту», Закону 

України «Про фахову передвищу освіту», Закону України «Про загальну середню 

освіту», Закону України «Про професійно-технічну освіту», наказів МОН № 490 і 

№ 419, «Положення про організацію освітнього процесу у ВСП «Любешівський 

ТФК ЛНТУ», «Положення про забезпечення якості освітньої діяльності у ВСП 

«Любешівський ТФК ЛНТУ», «Положення про методичну раду коледжу», 

http://strikeplagiarism.com/


«Положення про методичну роботу», «Положення про циклову (предметну) 

методичну комісію» та інших нормативних документів. 

Вся плануюча документація коледжу зосереджена у плані роботи коледжу 

на навчальний рік, затверджена на засіданні педагогічної ради (протокол № 1 від 

30.08.2024 року) та містить наступні розділи: 

1. Управління навчальним процесом 

2. Організаційні заходи. 

3. Навчальна робота. 

4. Навчально-виробнича робота 

5. План роботи групи (відділу) із забезпечення якості освіти 

6. Методична робота. 

7. Виховна робота. 

8. План роботи приймальної комісії. 

9. План профорієнтаційної роботи. 

10. Робота центру кар’єри 

11. План роботи бібліотеки 

12. Робота практичного психолога 

13. Контроль за організацією навчально-виробничого процесу. 

14. Фізичне виховання. 

15. Охорона праці. 

16. Удосконалення навчально-матеріальної бази 

17. Господарські роботи. 

З 2023-2024 року педагогічний колектив розпочав роботу над новою 

методичною проблемою «Формування інноваційного освітнього середовища на 

основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та 

принципу студентноцентризму». На засіданні педагогічної ради був розглянутий 

та затверджений 

Затверджено план роботи коледжу над методичною проблемою на 2023-

2027 роки. Згідно плану 21.12.2023 року була проведена науково-методична 

конференції на тему: «Комфортне, безпечне, інклюзивне, розвивальне та 

мотивуюче середовище – результат спільної діяльності учасників освітнього 

процесу та пріоритетна вимога внутрішньої системи якості освіти» та 21.05.2024 

року – науково-методична конференція на тему: «Компетентнісний підхід – 

основа освітнього процесу в сучасному закладі». 

     На засіданнях методичної ради розглядались такі питання: розгляд, 

обговорення і затвердження плануючої документації, графіків випуску 

методичних  видань, про  підготовку та проведення ДКР, аналіз екзаменаційно-

залікових сесій, аналіз навчальних досягнень учнів та студентів, міжнародну 

діяльність,  робота циклових методичних комісій та інші. 

 Для оперативного вирішення питань у коледжі працює  3 випускних 

циклових (методичних) комісій та 2 циклових (методичних) комісій: 

- випускна циклова (методична) комісія педагогічних працівників будівельного 

профілю, будівництва та цивільної інженерії; 

- випускна циклова (методична) комісія педагогічних працівників 

механізаторського профілю, агороінженерії, автомобільного транспорту; 



- циклова комісія педагогічних працівників харчового виробництва, готельно-

ресторанної справи, галузевого машинобудування та обліку і оподаткування; 

- циклова (методична) комісія викладачів математичних та природничо-наукових 

дисциплін; 

- циклова (методична) комісія викладачів соціально-гуманітарних  дисциплін, 

фізичного виховання та захисту України 

     Засідання циклових (методичних) комісій проводиться щомісячно згідно 

графіка.  

     З метою комплексно-методичного забезпечення дисциплін  педагогічні 

працівники постійно працюють над поповненням КМЗ дисциплін та предметів. У 

2023-2024 навчальному році був розроблений та затверджений перспективний 

план методичних видань, згідно якого необхідно було підготувати  111  

методичних видань, підготовлено   191  методичне видання. 

 

Участь педагогічних працівників у ОМО та обласних секціях 
     Згідно плану роботи Ради директорів ЗФПО,  обласні методичні об'єднання та 

обласні секції НМЦ ПТО проводились в більшості  в режимі он-лайн.  

06.10.2023 року на базі коледжу відбулось засідання ради директорів закладів 

фахової передвищої освіти Волинської області, на якому з темою 

«Функціонування ВСП «Любешівський технічний фаховий коледж Луцького 

національного технічного університету» у воєнний період»  виступив директор 

коледжу Хомич А.В. та виступив заступник директора з НВР з темою 

«Формування фахових компетентностей здобувачів  освіти під час практичної 

підготовки». 

      20.03.2024 р. на базі коледжу відбулось засідання обласної секції педагогічних 

працівників професій агропромислового комплексу та сільськогосподарського 

виробництва, на якому з темою «Аграрна наука. Як впливають 

сільськогосподарські дослідження на зміст підготовки кваліфікованих робітників 

у галузі»  

     04.04.2024 р. з доповіддю «Впроваджуємо інноваційні педагогічні технології у 

практику» виступив Фесик П.А. на засіданні обласної секції викладачів 

математики та фізики. 

    15.10.2024 р. на базі коледжу відбулась обласна секція директорів ЗП(ПТ)О, на 

якій директор  поділився досвідом впровадження автомономії у коледжі. 

    30.10.2024 р. Остапук Н.Г. взяла участь у секції педагогічних працівників 

професій агропромислового комплексу та сільськогосподарського виробництва та 

поділилася досвідом роботи з використання цифрових освітніх ресурсів на уроках 

професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки. 

   13.11.2024 року на базі коледжу відбулось обласне методичне засідання 

викладачів економічних дисциплін, на якому з темою «Формування професійних 

компетентностей здобувачів освіти при викладанні дисциплін економічного 

спрямування» виступила Матюк Л.В. та Шмаль В.М.  виступив з доповіддю на 

тему: «Самостійна пізнавальна діяльність як ефективний засіб навчання». 

   03.12.2024 р. викладачі ВЦМК будівництва та цивільної інженерії – Тетяна 

Герасимик-Чернова та Сергій Савчук взяли участь у обласному онлайн-форуму 

«Сучасні тенденції використання деревини в оздобленні інтер’єру» та виступили з 



темами «Дерев'яна підлога – класика дизайну», «Необроблене дерево: акцент на 

природній текстурі та кольорі дерева». 

 

Участь  педагогічних працівників та здобувачів освіти у обласних, 

всеукраїнських   та міжнародних конкурсах, олімпіадах, семінарах 2023, 2024 

роках 

Працівники коледжу постійно приймають участь у науково-методичних 

конференціях, семінарах, вебінарах, олімпіадах, конкурсах та готують здобувачів 

освіти до участі в них.  Серед основних: 

- Клямар Катерина, студентка зі спеціальності «Будівництво та цивільна 

інженерія»  здобула перемогу (І місце) у XIV Всеукраїнська краєзнавча 

конференція учнівської молоді «Мій рідний край, моя земля очима сучасників». 

Тема: «Екологічна стежка «Старий парк над Стоходом» на території 

національного природного парку «Прип'ять-Стохід»,  керівник  Герасимик-

Чернова Т.П; 

- Клямар Катерина, студентка зі спеціальності «Будівництво та цивільна 

інженерія»  здобула І місце  на обласному та 2 місце на  Всеукраїнському форумі 

учнівської та студентської молоді з роботою на темою: «Утеплення стін очеретом 

– шлях до термоізоляції будівель»,  керівник  Герасимик-Чернова Т.П; 

- педагогічні працівники випускної циклової (методичної) комісії харчового 

виробництва, галузевого машинобудування, готельно-ресторанної справи та 

обліку і оподаткування отримали диплом 1 ступеня за участь у Всеукраїнському  

фольклорно-етнографічному фестивалі «Від Різдва до Водохреща» у номінації 

«Різдвяна страва», категорія професіонали; 

- під керівницвом Шмаль О.Ф., Оласюк В.С., студенти 32-БЦІ-Ф Катерина 

Клямар і Женя Комзюк стали переможцями у І Всеукраїнському конкурсі дитячо-

юнацької творчості «Квітуча палітра»; 

- студентка Клямар Катерина стала переможцем Всеукраїнського 

біологічного форуму учнівської та студентської молоді «Дотик природи», 

керівник Герасимик-Чернова Т.П.  

- під керівництвом Михалик Л.В. учень 16 групи Дусик Віктор посів І місце 

на обласній олімпіаді з «Інформаційної безпеки»; 

- під керівництвом Остапук Н.Г. здобувачі освіти 23 А-Ф та 24 ГМ-Ф взяли 

участь у Всеукраїнському інтернет-конкурсі «Мінна безпека», де посіли 1,2, 3 

місця; 

- під керівництвом Остапук Н.Г учениця 23-К групи Ясак Катерина посіла І 

місце на обласній олімпіаді з «Охорони праці»; 

- 15 травня на базі Нововолинського центру ПТО проходив обласний етап 

Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед здобувачів освіти з 

професії «Кухар». Вікторія Клямар, учасниця конкурсу, переможниця І етапу, 

представила коледж. 

- під керівництвом Остимчук А.В.,  учениці Кундік Анна і Шамшорик Аліна 

стали переможцями у Міжнародному конкурсі «Свято весни-2024» в номінаціях 

«Образотворче мистецтво та фотомистецтво»; 

- учні 26 групи отримали дипломи ІІ, ІІІ   ступеня   за участь у XX 

Всеукраїнській інтернет-олімпіаді  з біології «На урок», керівник Остимчук А.В.; 



- під керівництвом Бущук В.Я., студент 22-БЦІ-с Мозерчук Олександр  

отримав диплом 3 ступеня в номінації «Розумне споживання» у конкурсі 

екоплакатів та малюнків «Природа - не смітник»; 

- студент 22-БЦІ-с Мозерчук Олександр  здобув  І перше місце у 

Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості «Різдвяна мрія», робота-

малюнок в техніці дудлінг, керівник Герасимик-Чернова Т.П. 

 - диплом ІІ ступеня отримала Бущук В.Я. за відеопрезентацію у X 

Міжнародному дистанційному багатожанровому конкурсі мистецтв «SPRING 

STAR» у номінації «Декоративно-прикладне мистецтво» майстер-клас із 

соломоплетіння «Вироби з соломи».  

- Шмаль Оксана здобула перемогу у Міжнародному двотуровому конкурсі 

мистецтв «Мистецька історія», отримала диплом в категорії за аудіопрезентацію 

виховної години «День Соборності, день злуки»; 

- учениця 16 групи Черевко Богдана відзначена дипломом «ГРАН-ПРІ» у 

номінації «Малюнок» за роботу «Зимова казка», керівник Менделюк Т.М.; 

- під керівництвом Шмаль О.Ф. студент 22-БЦІ-Ф групи Іван Кардач посів 2 

місце у 2 Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості «Чарівний світ 

українського мистуцтва», малюнок на склі «Новорічні  прикраси»; 

-  диплом лауреата ІІ ступеня в номінації «Вокальне мистецтво» отримала 

студентка Будяковська Аня у 1 Міжнародному фестивал-конкурсі дитячого, 

юнацького та молодіжного мистецтва «ART FREEDOM»; 

- диплом першого ступеня здобула викладач Герасимик-Чернова Т.П., у 

Всеукраїнському конкурсі «Педагогічна майстерність»; 

- ІІІ Всеукраїнський  конкурс дитячо-юнацької творчості до дня Захисників 

та Захисниць України «Перемога»  у номінації «Ціна життя», Божко Катерина  

зайняла І місце, керівник Валентина Оласюк, 12.11.2024 р. 

- ІІІ Всеукраїнський  конкурс дитячо-юнацької творчості до дня Захисників 

та Захисниць України «Перемога», керівник Оксана Шмаль – І місце, 03.12.2024 

р. 

- ІІІ Всеукраїнський  конкурс дитячо-юнацької творчості до Всесвітнього дня 

тварин «Наші друзі», керівник Оксана Шмаль – І місце, 06.12.2024 р. 

- ІІ місце посіла здобувачка першого курсу Юлію Сичук у Обласному етапі 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика (керівник Тетяна Менделюк); 

- ІІ місце здобули здобувачі освіти групи 26 «Кухар, кондитер» (керівник 

Тетяна Менделюк,) у конкурсі краєзнавчо-дослідницьких робіт «Моя 

Батьківщина-Україна». На конкурс юні краєзнавці представили роботу «Сорочка 

із бабусиної скрині» (напрям «Бабусина скриня: від хати до храму»).У ході 

дослідження було опрацьовано етнографічні матеріали, які знаходяться в 

«Українській світлиці» коледжу. 

 

Проєктна діяльність 

        Викладачі коледжу Людмила Матюк і Тетяна Кравченко, у січні 2024 року, 

взяли участь у тренінгу «Відновлення через соціальне підприємництво» від Junior 

Achievement, який проходив у м. Львів. 

        В рамках проекту JA Ukraine навчальної програми «Компанія» для педагогів 

ПТО Волині у м. Луцьку у вересні 2024 року відбувся тренінг з впровадження 



програми «Компанія». Участь у заході взяли викладачі коледжу - Людмила 

Матюк, Тетяна Герасимик-Чернова, Віктор Хвесик. Вони отримали практичні 

знання щодо подальшого впровадження навчальної програми «Компанія» та 

створення міні-компаній. 

     У листопаді 2024 року команда здобувачі освіти коледжу взяла участь у Таборі 

підприємства організований командою ГО «Junior Achievement Ukraine». Табір 

підприємництва - це унікальна можливість для студентів отримати знання з 

підприємницької діяльності та опанувати актуальні навички, вирішуючи 

практичні завдання від бізнес-менторів. 

      У рамках естонсько-українського проєкту «Підтримка модернізації системи 

освіти України на заході України», директор коледжу Анатолій Хомич та 

заступник директора з НР – Тетяна Герасимик-Чернова, відвідали Естонію та 

Фінляндію, де ознайомилися як функціонує професійна освіта в сусідніх країнах. 

Відвідавши низку сучасних закладів освіти у Валзі, Вільянді, Олуствере, Таллінні 

та Турку, освітяни отримали незабутні враження та нові ідеї для розвитку 

професійної освіти в коледжі. 

Атестація 

    Атестація педагогічних працівників  коледжу у 2023-2024 навчальному році 

відбувалась відповідно до нового Положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом МОН України № 805 від 09.09.2022 р., 

зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.12.2022 р. за № 1649/38985. 

    Наказом № 363 від 15.09.2023 року у коледжі була створена атестаційна 

комісія, яка працювала відповідно до плану роботи та графіка проведення 

засідань. 

ІІІ. Виховна та спортивна робота 

Особливу увагу класні керівники та куратори груп приділяють національно-

патріотичному вихованню, проводять тижні національно-патріотичного 

виховання  «Україна понад усе», залучають здобувачів  освіти  до акцій, проєктів, 

а також підготували та провели тематичні заходи: 

Акції «Подякуй  ГероямУкраїни», «Подаруй тепло солдату». 

Відкриті виховні години: «Батьківщина у серці єдина», година спілкування 

«Міжнародний день ООН»та інші.  

До дня Захисників та Захисниць проведено виховний захід 

В листопаді  в коледжі були проведені виховні заходи національно-

патріотичного виховання: 

- Благодійний ярмарок на допомогу нашим Захисникам; 

- Вечір української обрядовості; 

- Вікторина «Народознавче лото»; 

- Виховний захід «У нашій пам’яті вони назавжди залишились».  

- Виховний захід  «1000 днів незламності...». 

- Краєзнавчо-дослідницькій експедиції «Моя Батьківщина- Україна», 

етнографічний проєктом «Сорочка із бабусиної скрині».У процесі роботи учні 

відвідали гостьову лекцію у кабінеті коледжу «Українська світлиця», 

поспілкувалися із жителями Любешівщини, а також мали чудову нагоду побачити 

етнографічні експонати у приватній колекції Світлани Ковальчук; 



- Краєзнавчо-дослідницька робота «Моя Батьківщина – Україна», роботи: 

Андрусик Тетяна – «Геологічними стежками України», Ясак Катерина- 

«Екологічна стежка «Старий парк над Стоходом».  

- Виховна година «Сучасний патріотизм». 

До Дня вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років - геноциду 

українського народу, голодоморів 1921-1923 років і 1946-1947 років  керівниками 

груп було проведено цикл заходів, а саме: виховна година до Дня пам'яті жертв 

Голодоморів: «Їжа як зброя. Колоніальна практика Радянської імперії». 

Тематичні заходи щодо вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 

років:  

-  виховний захід разом із Центром культури і дозвілля, проведений 

кураторами груп Ларисою МИХАЛИК, Тетяною КРАВЧЕНКО та Оксаною 

КОВАЛЬЧУК, керівником аматорського театру мініатюр та її вихованцями. 

- Захід: «Україна пам’ятає! Світ визнає!» для здобувачів освіти, які 

проживають в гуртожитку провели керівник гуртка і бібліотекар коледжу; 

-  «Запали свічку пам'яті за жертвами Голодомору» та інші. 

Гаслом цьогорічної кампанії з ушануванню був вислів: «Запали свічку 

пам’яті за жертвами Голодомору. Борись за Україну та підтримуй воїнів».  

 ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ» взяв участь у незалежному, соціальному, 

політично і релігійно нейтральному проєкті «День Гідності 2024», мета якого – 

спонукати молодь, учнівство та студенство керуватися почуттям власної гідності 

у своїх повсякденних діях. Куратори та класні керівники провели заходи: відкриті 
виховні години:  «День Гідності та Свободи», «Україна гідна свободи!», «День 

Гідності та Свободи - без права на забуття» . 

Інженерно-педагогічні працівники та здобувачі освіти неодноразово 

займались волонтерською діяльністю: робили окопні свічки, розпалювачі, 

проводили благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ. 

Психологічна підтримка 

Психологічна служба в системі освіти є складовою частиною державної 

системи охорони психічного здоров’я молодих громадян України і діє з метою 

виявлення і створення соціально-психологічних умов розвитку особистості. 

Наразі Україна переживає нелегкий час випробувань, які особливим чином 

загострюють наше усвідомлення важливості психічного здоров’я нації та потребу 

цілісної національної програми його охорони. 

Щороку, протягом вересня – жовтня робота психолога коледжу спрямована 

на вивчення контингенту здобувачів освіти нового набору, зокрема здійснення 

аналізу перебігу адаптаційного періоду  до умов навчання в ВСП «Любешівський 

ТФК ЛНТУ». Вивчення рівня адаптованості першокурсників до умов навчання в 

коледжі проводилось шляхом опитування за анкетою «Адаптація до умов 

навчання в коледжі». 

Постійно проведяться дослідження серед педагогічних працівників та 

здобувачів освіти щодо визначення проблем насильства та цькування в 

освітньому середовищі і розповсюдженості насильства та цькування(булінгу).  

 Протягом березня – травня 2024 року робота практичного психолога була 

спрямована на дослідження: «Оцінювання освітніх і управлінських процесів 

закладу освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти» (за напрямом -  



освітнє середовище закладу, що надає послуги у сфері професійної (професійно-

технічної освіти)) серед здобувачів освіти та педагогічних працівників. 

Продовж травня 2024 року  робота практичного психолога була спрямована 

на дослідження навчальної мотивації здобувачів освіти, щодо навчання у ВСП 

«Любешівський ТФК ЛНТУ». 

у вересні – листопаді був проведений аналіз перебігу адаптаційного періоду 

здобувачів освіти – мешканців гуртожитку, до умов проживання в гуртожитку 

ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ». 

У листопаді 2024 року було проведено дослідження: «Щодо потреб та 

інтересів здобувачів освіти» здобувачів освіти, які навчаються за ОПП 

«Будівництво та експлуатація будівель і споруд» та ОПП «Опорядження будівель 

і споруд та будівельний дизайн». По завершенню дослідження узагальнені 

результати були представлені та обговорені на засіданні групи забезпечення 

якості освіти. 

З метою організації належного психолого-педагогічного супроводу за 

необхідністю здійснювалась психологічна діагностика здобувачів освіти за 

запитом педагогів, керівників груп, адміністрації. 

Налагоджено співробітництво психолога  з: службою у справах дітей; 

працівниками правоохоронних органів (зустрічі-діалоги зі здобувачами освіти) 

«Кримінальна відповідальність неповнолітніх за скоєння злочинних 

неправомірних дій»;  зустрічі з учасниками бойових дій. 

Профілактична та просвітницька робота.  Просвітницька робота психолога 

проводилась з здобувачами освіти та педагогічними працівниками. 

Проведення з здобувачами  освіти бесід, лекцій, індивідуальних та групових 

консультацій з питань: 

- година спілкування «Як обминути лихо»  з переглядом відеофільму 

«Станція призначення – життя»; 

- проведення тижня щодо запобігання та протидії булінгу: 

- інформаційно-просвітницька бесіда: «Булінг. Способи самозахисту»; 

- міні-дискусія «Про випадок булінгу»; 

- тренінг «Стоп булінг!»; 

- просвітницька бесіда: «Булінг. Причини, наслідки, шляхи боротьби з 

насильством»; 

- тренінгове заняття: «Толерантність врятує світ!»; 

- захід: «Торгівля людьми. Як не стати жертвою?»; 

- заняття з елементами тренінгу: «Запалимо вогник толерантності!», між 

викладачами та здобувачами освіти; 

- заняття з елементами тренінгу: «Ти як? Ментальне здоров’я»; 

-  «Хто попереджений, той захищений» до Всесвітнього дня боротьби зі 

СНІДом!; 

- акція «Червону стрічку носять небайдужі!»; 

- профілактична бесіда: «Паління – вплив на здоров’я»; 

- тренінгове заняття: «Здоровий спосіб життя та протидія шкідливим 

звичкам»; 

- квест-гра «У світі психології»; 

- інформаційний захід з питань безпеки в мережі Інтернет для здобувачів 



освіти; 

- відверта розмова з практичним психологом: «Як закохатися і не 

помилитися?»; 

- інформаційна година «Комп’ютерна залежність» ; 

- тренінг із педагогічними працівниками: «Профілактика емоційного 

вигорання!» 

- профорієнтаційне заняття для випускників шкіл на Дні відкритих дверей: 

«Всі        професії потрібні, всі професії важливі»; 

- тренінг із педагогічними працівниками: «Світячи іншим не згори сам!». 

А також проведено психологічні консультації та тренінгові заняття в рамках 

діяльності Центру кар’єри ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ»:  

- формування відповідального ставлення до працевлаштування, вміння 

складати резюме й проходити співбесіду; 

- тренінг «Успішне працевлаштування»; 

- навчальна екскурсія із здобувачами освіти у бухгалтерію Національного 

природного парку «Прип’ять – Стохід»; 

- До Всесвітнього дня психічного здоров’я: «Ментальне здоров’я: Як дбати 

про себе?» 

- до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми «Людина не для 

продажу»; 

- захід до Міжнародного дня толерантності: «Толерантність – запорука 

людяності»; 

Заходи в рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства»: 

- «Подумай про майбутнє – обери життя»; 

- «Єднаймося проти насилля». 

Спортивна робота 

06 грудня відбулися змагання серед команд здобувачів освіти коледжу та 

ОЗЗСО «Любешівський   ліцей» у дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі 

«Сокіл» (Джура). Приурочені змагання буди до Дня Збройних Сил України. 

21 листопада відбулись змагання з волейболу серед збірних команд першого 

та другого курсів та збірною командою викладачів із  здобувачами освіти.  В 

запеклій боротьбі перше місце посіла збірна команда викладачів та ЗО.  

У листопаді у Закладі вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» 

відбулися змагання з волейболу серед юнаків в рамках ХХІІ обласних спортивних 

ігор Волині. За першість змагались 7 команд закладів фахової передвищої освіти. 

У підсумку досить конкурентної боротьби  студенти коледжу стали бронзовими 

призерами. 

У лютому 2024 року проведено матчеву зустріч з волейболу серед дівчат, 

між командами коледжу та ОЗЗСО «Любешівський ліцей». 

   

ІV. Охорона праці 

Всі здобувачі освіти, яких зараховано на навчання, проходять вступний 

інструктаж з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності. Ознайомлюються 

з Правилами внутрішнього розпорядку коледжу.  



Щоквартально проводиться перевірка захисної споруди цивільного захисту 

районною комісією, із обов’язковим залученням представника районного 

управління ДСНС у Волинській області. 

На випадок повітряної тривоги, в цокольному приміщенні учбового корпусу 

розташована захисна споруду (ПРУ), місткістю 547 осіб та загальною площею 

1313м
2 

. Розроблено та затверджено інструкцію «Алгоритм дій під час сигналу 

«Повітряна тривога» 

Щорічно видається наказ  про призначення  відповідальних  осіб за стан 

охорони праці та пожежної безпеки  по структурних підрозділах та по кожному 

кабінеті. 

Періодично проводяться лабораторні виміри опору ізоляції проводів та 

кабелів.  

Було здійснено технічне обслуговування та перезарядку всіх вогнегасників. 

В громадсько-побутовому корпусі, виробничому корпусі та гуртожитку 

встановлено пожежну сигналізацію. 

Поселення учнів та студентів в гуртожиток відбувається на підставі 

розгляду заяв від дітей та батьків, якщо діти ще не повнолітні. Всі 

ознайомлюються з Правилами внутрішнього трудового розпорядку гуртожитку, 

«Положенням про студентсько-учнівський гуртожиток» та інструкціями з безпеки 

життєдіяльності, які стосуються правил проживання в гуртожитку.  

Біля входу в гуртожиток було переобладнено пандус, згідно чинних 

будівельних норм.  

Під час освітнього процесу, особлива увага приділяється вивченню питань 

надання першої домедичної допомоги, питанням пожежної та мінної безпеки. 

 

V. Фінансова та господарська діяльність за 2023, 2024 роки 

 

Фінансування коледжу відбувається за рахунок місцевого та державного 

бюджетів. У 2023 році профінансувано професійно-технічну освіту у сумі 

17335544,33 грн, освітню субвенцію – 1632249,58 грн, фахову-передвищу освіту – 

5315910.00 грн. За 2023 календарний рік за професійно-технічною освіту за 

спеціальним фондом надійшло 692680,22 грн, на фахову передвищу освіту – 

809604,35 грн. 

У 2024 році профінансувано професійно-технічну освіту у сумі 18185462,23 

грн, освітню субвенцію – 2193500,00 грн, фахову-передвищу освіту – 6283071,00 

грн. За 2024 календарний рік за професійно-технічною освіту за спеціальним 

фондом надійшло 617203,33 грн, на фахову передвищу освіту – 18096992,79 грн. 

У 2024 році з державного бюджету було виділено 5800000,00 грн на 

відбудову навчально-адміністративного корпусу. 

 

Господарська діяльність 

Проведено ремонт 20 кімнат 2,3,4 поверсі, душової двох санвузлів 

гуртожитку. Замінено світильники на енергозберігаючі в кабінетах, навчальних 

приміщеннях, коридорах та місцях спільного користування. Встановлено 17 



нових регістрів опалення в приміщеннях коледжу. Проведено ремонти в 

медичному пункті, бухгалтерії, бібліотеці, музеї. 

Замінено вікна на металопластикові у виробничій майстерні. Проведено 

покрівельні роботи і  заміні покрівлі даху на переході в навчальний корпус. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


